
Poznań 2019 

Western Balkans Summit 

Поштоване даме и господо, 

Са задовољством Вас позивамо да учествујете на Бизнис форуму који ће се одржати 4. јула у оквиру Самита 
Западног Балкана у Познању. На неколико дана, Познањ ће постати средиште догађаја од значаја за ЕУ и Балкан. 
Угостићемо владине делегације, представнике организација цивилног друштва и пословне људе из: Албаније, 
Босне и Херцеговине, Црне Горе, Косова, Северне Македоније, Србије, Аустрије, Бугарске, Хрватске, Француске, 
Грчке, Немачке, Пољске, Словеније, Италије и Велике Британије.  

Идеја Самита је повезивање Западног Балкана са земљама Европске уније кроз синергију света политике, 
цивилног друштва и бизниса. Пољска агенција за инвестиције и трговину заједно са Министарством за 
предузетништво и технологију одговорни су за организацију пословног дела овогодишњег самита. Овогодишњи 
Бизнис форум ће се одржати под слоганом Growing Together који наглашава да само међусобна сарадња и 
одрживи развој у Европи могу да обезбеде добробит нашим заједницама. 

У оквиру Форума ће се одржати бројне панел сесије, презентације представника пословног света са Западног 
Балкана и из Европске уније на промотивним штандовима те Б2Б разговори. Предузетници ће имати 
јединствену прилику да представе своју понуду, поделе свој know-how и презентују своје успехе. За нас је 
посебно важно да би овај догађај допринео учвршћивању међусобних економских односа између региона. 

Бизнис форум је предлог пољске стране за успостављање трајних односа и сарадње између представника 
пословног света у региону. Главни фокус пословних разговора током Форума биће на следећим секторима: 
енергетском, дигиталном, прехрамбеном и агротехничком. Свакако је догађај отворен и за представнике 
осталих сектора привреде. Желимо да сви имају једнаке могућности за представљање и упознавање 
потенцијалних партнера. 

Биће нам веома драго да Вас угостимо у Познању! 

Информације о Пословном форуму и Самиту Западног Балкана могу се наћи на линку: 

www.gov.pl/diplomacy/poznan-summit 

 

Пријавни формулар за компаније можете да нађете на линку: 

www.paih.gov.pl/Western_Balkans_Summit 
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